Dénombrer des collections supérieures a 1 000.

Agatha, Lali et Nino participent a un atelier de construction de dinosaures en piéces en bois.
Ils peuvent construire :

& Ik y.4

des vélociraptors des stégosaures des diplodocus
avec 10 pieces avec 100 piéces avec 1000 pieces
10=1d 100=1c 1000=1m

! E Voici ce qu'ils ont construit :
2x1000+ | ...

w% Nombres d'unités
1 Nombres de dizaines

m’ m ‘f Nombres de centaines

Nombres de milliers

Combien de piéces en bois ont-ils utilisées ?
Ecris le résultat sous différentes formes pour 2.
trouver la réponse.

--------------

M 4+ | Nlsontutilisé | . .. . . . . . . ...
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Ecris le nombre correspondant a la decomposition.

4x100045%100+7x10+8=] . 6m+9c+3d+6u=| |
6x1000+3x10045=] 2m+3c+9d=[ . |
1x1000+5%10+5=_| .. 8m+S5u= | ]

> Décompose.

§230=5x1000+ | .. . o =Ml I

6200=6x1000+ | . . R =6m+l o |

2086=2x1000+ | =2m+ | |
’ ROB

N Nos 3 amis ont 2 150 piéces pour faire une nouvelle construction.
Compléte le schéma de numération puis réponds aux questions.

Quel nombre maximum de stégosaures peuvent-

ils construire ? Nombres d'unités
| .| Nombres de dizaines

Quel nombre maximum de vélociraptors peuvent- Nombres de centaines

ils construire ? Nombres de milliers
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